



# Brașila®

Anul XXIII ○ Nr. 1823 ○ 14 - 20 decembrie 2019 ○ 10 pagini ○ 1,00 leu

ISSN  
1453 / 410x

Ziar independent de informare, atitudine, anchetă  
www.ziarbraila.ro e-mail: ziarbraila@yahoo.com Tel./Fax: 0239.626236



Încurajați de firea calmă, dar volubilă și de abordarea deschisă și prietenoasă a Angelei Burtea, în care elevii au văzut un spirit apropiat, a cărui mentalitate are multe puncte comune cu a lor, cei mici au fost mai mult decât interesați de cele

afiate. Apoi, au renunțat treptat la ezitări și i-au pus întrebări când cândice, când îndrăznește, care au pus-o pe gânduri, dar niciuna care să o lase indiferentă. Angela Burtea le-a explicat elevilor că la baza tuturor scrierilor sale stă iubirea și le-a mai

## “Întâlnire cu un scriitor” la Școala “Al. I. Cuza”

Mai mulți elevi de la Școala “Al. I. Cuza” au avut ocazia, zilele trecute, să participe la o activitate inedită, derulată sub genericul “Întâlnire cu un scriitor”, în cadrul căreia invitat de onoare a fost Angela Burtea. A fost un moment aparte, în cadrul căruia autoarea i-a încălțat pe elevi cu unele povești din creația sa, “Magia copilăriei”, prin intermediul cărora cititorii vor face cunoștință cu personaje reale, iar subiectele abordate ating teme interesante, precum relațiile dintre copii, iubirea dintre cei mici și animalele și nu numai.

oferit unele îndrumări celor care care abia acum descoperă tainele lecturii și plăcerea de a citi.

Asemenea întâlniri între scriitori și elevi le-ar putea servi celor din urmă a potențială îndrumare spre o carieră în



domeniul literelor și/sau îmbrățișarea vocației de scriitor. De aceea, cadrele didactice care au făcut acest proiect posibil – Stoichițoiu Eugenia, Cîrșăș Mirela, Bordeanu Carmen și bibliotecar Marica Elena au decis că întâlnirile să aibă loc în

sălile de clasă în timpul orelor de literatură, într-un cadru mai restrâns, pentru ca elevii să aibă posibilitatea de a iniția un dialog sincer cu autorul despre subiecte care îi preocupă și pe care poate nu le-ar aborda într-o atmosferă festivă.

Adriana BURLACU